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Dne 6. 12. 2023 se od 15.00 hodin ve velké zasedací síni Městského úřadu Nové Sedlo uskuteční 7. veřejné zasedání Za-

stupitelstva města Nové Sedlo. Srdečně Vás zveme na toto jednání. Jednání zastupitelstva bude k dispozici i online. Odkaz 

bude zveřejněn na Facebooku města - Nové Sedlo lidem a na úvodní stránce webu města.  

Vánoce na dohled 

Čas letí neuvěřitelnou rychlostí. Léto již je 

dávno za námi, Martin na bílém koni zatím 

nedorazil, zima však už pomalu o sobě začí-

ná dávat vědět. Na vánoční svátky se těší 

především naše děti, ale i my dospělí by-

chom se měli pokusit využít nadcházející čas, 

být co nejvíce se svou rodinou a přáteli. Pře-

devším děti spojují Vánoce s dárky. Vždyť co 

může být krásnějšího, než rozzářené dětské 

oči. Ježíšek jistě na děti nezapomene a zapo-

mínat bychom neměli ani my rodiče. Na rodičích je naložena náročná 

role živitelů a v dnešním uspěchaném světě často zapomínáme, že ne-

stačí uspokojit materiální potřeby, ale všichni máme i další neméně 

důležité potřeby. Čas strávený se svými blízkými a vyplněný společnými 

aktivitami je tím nejlepším dárkem, který bychom si měli nadělovat co 

nejčastěji. V tom věčném shonu bychom neměli na nikoho zapomínat. 

Zkuste se zamyslet, s kým jste se již dlouho neviděli. Přicházející vánoč-

ní svátky jsou tou nejlepší příležitostí k setkání. Možná zjistíte, že si ta-

kovým setkáním nadělíte ten nejlepší dárek a překvapení současně.  

Krásné dny sváteční a vše nejlepší do nového roku přeje  

             Robert Zelenka, starosta   

Elektronická úřední deska 
Ke konci listopadu byla instalována a 

zprovozněna elektronická úřední deska 

před vchodem do budovy městského 

úřadu. Je to jeden z kroků ke zkvalitně-

ní informovanosti občanů. Ze zákona je 

možné vyvěšení papírových dokumentů 

zcela nahradit zveřejněním na elektro-

nické úřední desce. Vývěsky pro papíro-

vé dokumenty zčásti zachováme pro ty, 

kteří nejsou příznivci digitalizace. Zů-

stane i nadále možnost si přečíst doku-

menty tak, jak byli doposud zvyklí. Vě-

řím, že poté, co si zájemci o informace 

tuto desku vyzkouší a zjistí, jak jedno-

duché je ovládání, určitě dají přednost 

elektronické podobě. Kromě toho si občané mohou zobrazit například 

i plánované kulturní akce nebo další užitečné informace. 

Přijďte si elektronickou úřední desku vyzkoušet a sdělte nám své 

připomínky a podněty k vylepšení. 

Přeji si, ať nám všem slouží k plné spokojenosti.  

            Robert Zelenka, starosta  



 

 Městské listy Nové Sedlo                                                       prosinec | 2023 

 
       2                                           

INFORMACE Z RADNICE 

Návrh rozpočtu na rok 2024  

Vážení občané, opět se nám blíží konec 

roku a před námi je další tvorba rozpoč-

tu na příští rok. Zveřejňujeme zde proto 

návrh rozpočtu, aby se k němu mohl 

každý vyjádřit. Své návrhy, případně 

připomínky, můžete přednést nejpozději 

při jeho projednávání na zasedání zastu-

pitelstva města, které se koná ve středu 

6. prosince 2023 od 15:00 hod. ve vel-

ké zasedací síni městského úřadu.  

Z přiloženého návrhu je patrné, že výda-

je mají stále vzestupnou tendenci, a 

druhý faktor, který ovlivňuje výdaje v 

příštím roce, jsou investice. Rádi by-

chom provedli řadu změn, které pozitiv-

ně ovlivní život v našem městě. Finální 

podobu rozpočtu budeme znát ale až po 

jednání zastupitelstva města, na které 

Vás opět srdečně zveme. 

Tento návrh rozpočtu byl projednáván 

na pracovním zasedání zastupitelstva 

města.  

Zakázky pro město 

V souvislosti s investicemi a opravami 

roste počet zakázek, které město prů-

běžně zveřejňuje na profilu zadavatele 

nebo v zakázkách pro město na webu 

města. 

Obě varianty naleznete 

na hlavní stránce webu 

města v sekci Zakázky pro město. 

Informace k meziměstské 

autobusové dopravě! 

Od 1. ledna 2024 se v Karlovarském 

kraji mění dopravce meziměstské linko-

vé autobusové dopravy. Nově bude 

dopravu zajištovat Dopravní podnik 

Karlovy Vary, a.s. se svými novými mo-

derními ekologickými vozy. Sjednotí se 

dopravní karta (akceptována bude Kar-

lovarská karta, Plzeňská karta, Cheb-

ská karta, Mariánka, In Karta). Někteří 

pravidelní cestující možná budou potře-

bovat novou dopravní kartu pro zvýhod-

něné jízdné. Navštivte proto náš web 

nebo web www.autobusempokraji.cz, 

kde se dozvíte potřebné informace. 

Spoje zůstávají takřka beze změny 

(jízdní řády tvoří koordinátor Karlovar-

ského Kraje).                (red) 
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Senior taxi v Novém Sedle 

Tato služba byla zavedena v červnu 2023 a je 

ze strany občanů vnímána velmi pozitivně, 

Pravidla přepravy, podmínky, žádost o vydání 

průkazu a další formuláře jsou zveřejněny na 

oficiálních webových stránkách města Nové 

Sedlo nebo jsou k vyzvednutí na Městském 

úřadu v Novém Sedle.  

Pro využívání služby „Senior taxi“ je nutné 

podat si na Městském úřadu Nové Sedlo žá-

dost o vydání průkazu Senior taxi. K vyplněné 

žádosti je potřeba doložit platný občanský 

průkaz, fotografii a držitelé průkazu ZTP/P 

tento průkaz k ověření. Pracovnice Městské-

ho úřadu Nové Sedlo zkontroluje pravdivost 

vyplněných údajů, dále se prověří bezdlužnost 

žadatele vůči městu Nové Sedlo a pokud ža-

datel splní podmínky, bude mu vydán průkaz 

Senior taxi. 

Služba je určena fyzickým osobám s trvalým 

pobytem v Novém Sedle, kteří dovršili 65 let 

věku, nebo držitelům průkazu ZTP/P od 18 

let věku. Cestujícího může, v odůvodněných a 

mimořádných případech, doprovázet maxi-

málně 1 osoba, na kterou se vztahují stejné 

platební podmínky, jako na cestujícího. Pro 

držitele průkazu ZTP/P je v ceně služby zahr-

nutý i doprovod, který má jízdu zdarma. Služ-

ba Senior taxi je určena pro účely přepravy 

žadatele přednostně do zdravotnického zaří-

zení, na úřady a za účelem opatření léků, a to 

v rámci těchto měst: Nové Sedlo, Chodov, 

Vintířov, Loket, Sokolov a Karlovy Vary. 

Jízdu je nutné si telefonicky objednat nejdříve 

3 týdny předem, nejpozději 2 dny předem. 

Telefonní číslo pro objednávky Senior taxi:  

734 256 435 

Objednávky se přijímají v pracovní dny od 

pondělí do čtvrtka  od 9:00 do 11:30 a od 

12:30 do 14:30 hodin na výše uvedeném 

telefonním čísle. 

                                 I. Slavíčková 

Vybrané střípky ze zasedání 

Rady města (RM) 

• RM Nové Sedlo schválila novou směrnici 

č. 3/2023 pravidla pro přidělování 

nájemních bytů, ukončení nájmů, předání 

a převzetí bytů. Nově se bude výše 

nájemného stanovovat formou nabídky 

uchazeče o pronájem. Nejnižší nabídku 

určí vždy Rada města a ta bude 

uveřejněna ve zveřejněném záměru 

pronájmu, který je standartně vyvěšen 

prioritně na úřední desce úřadu. S touto 

změnou také začaly platit nové formuláře, 

které jsou k dispozici přímo na úřadě v 

podatelně nebo ke stažení na webu 

města v odkazu „Formuláře a tiskopisy“. 

Tyto formuláře uchazeč v případě 

vyhlášeného záměru vyplní a odevzdá v 

zalepené obálce do podatelny MěÚ. 

Obálka musí být označena: „Výběrové 

řízení“ a konkrétní adresou bytu, o který 

má uchazeč zájem. 

• Bezpečnost na prvním místě. RM Nové 

Sedlo schválila instalaci zakrývacích 

kompozitních roštů bezpečnostního 

odtokového kanálu vodní nádrže Malá 

Anna. 

• RM řešila realizaci částečného zateplení 

bytového domu č. p. 149 v Loučkách. 

Probíhá příprava a vyhodnocení nabídek 

dodavatelů. 

• RM schválila příspěvek z rozpočtu města 

na pořádání kurzu sebeobrany pro děti ze 

ZŠ. Kurzy budou pořádány v rámci školy. 

Toto je jen výčet důležitých rozhodnutí našich 

samosprávných orgánů města. Rozsáhlejší 

výčet najdete vždy na webu města, a to buď 

na úřední desce, nebo v záložce Městský 

úřad—Samospráva města—Usnesení. 

               T. P. 

Životní jubilea  
V měsíci prosinci se dožívá významného životního jubilea celkem 19 občanů našeho města.  Souhlas s uveřejněním 

jubilea v Městských listech nám byl poskytnut od dvou z nich, jsou to: 

04. 12.   František Rais 

07. 12. Ingrid Mokrá      

Vážení jubilanti, jménem Městského úřadu Nového Sedla a jménem Sboru pro občanské záležitosti Vám ze srdce pře-

jeme předně pevné zdraví, mnoho štěstí, radosti, pohody a spokojenosti do dalších let.  

Vše nejlepší přejeme i jubilantům, kteří souhlas s uveřejněním nedodali. 

                                           Petra Prokešová, matrikářka 

Provozní doba úřadu v době vánočních svátků 
Vánoce jsou již za dveřmi a tak přinášíme našim občanům informaci, jak bude otevřen úřad města v čase před a během vánočních svátků: 

čtvrtek    21.12. 2023    8:00 – 11:30 hod.       pro veřejnost zavřeno  

pátek      22. 12. 2023   pro veřejnost zavřeno 

 

pondělí   25. 12. 2023   1. svátek vánoční 

úterý       26. 12. 2023   2. svátek vánoční 

středa     27. 12. 2023  pro veřejnost zavřeno 

čtvrtek    28. 12. 2023   pro veřejnost zavřeno 

pátek      29. 12. 2023   pro veřejnost zavřeno 

Upozorňujeme všechny občany, aby si vyřídili svoje záležitosti včas. Poslední den před 

Vánoci, kdy tak můžete učinit, je čtvrtek 21. 12. 2023 v dopoledních hodinách, potom již 

bude úřad pro veřejnost uzavřen a otevře se až 2. 1. 2024. Připomínáme také, že poklad-

na se uzavírá 30 minut před koncem úředních hodin pro veřejnost.  

V souvislosti s přechodem na nový rok prosíme všechny občany, aby úhrady místních po-

platků (poplatek ze psa, poplatek za odpady apod.) prováděli nejdříve v měsíci únoru. 

V měsíci lednu bude prováděn přechod účetních programů do nového roku a nebude mož-

né tyto poplatky vybírat.             JJe 
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Nový most přes D6 opraví Karlovarský kraj již zanedlouho, stavba zkomplikuje dopravu 

Most přes dálnici D6 v blízké době nemine oprava a jelikož jsou jeho konstrukce ve špatném 

technickém stavu, musí se kompletně vyměnit. V prvním čtvrtletí příštího roku nás tedy čeká 

výrazné dopravní omezení. A to nejen při okresních cestách z Nového Sedla do Lokte, ale také 

přímo na dálnici D6. Budeme se zde potýkat s objízdnými trasami a uzavírkami. Náročná opra-

va mostu by měla začít v příštím roce a potrvá od dubna do října 2024. Akci připravuje Krajská 

správa a údržba silnic Karlovarského kraje v kooperaci s Ředitelstvím silnic a dálnic v rámci 

Integrovaného regionálního operačního programu. O plánovaných objízdných trasách a uzavír-

kách budete informováni ihned potom, co se k nám potřebné informace dostanou a budeme s 

nimi seznámeni.                         (red) 

Vyjádření starosty Chodova a 

místopředsedy Mikroregionu 

Sokolov – východ  ke stavbě 

cyklostezky Chodov- Nové Sedlo 

- Loket 

Vážení obyvatele Nového Sedla, vážení sou-

sedé.  

Děkuji Vám za možnost vás všechny pro-

střednictvím vašich listů pozdravit a popřát 

Vám do nadcházejících dní hodně pohody a 

s blížícími se Vánoci také zejména klid a 

pohodu.  

Také bych Vás jako místopředseda Mikrore-

gionu Sokolov - východ rád seznámil 

s aktuálním vývojem výstavby cyklostezky, 

která vede Vaším městem,  po jejímž dokon-

čení tak získají obyvatelé Chodova, Chranišo-

va, Nového Sedla a Louček bezpečnou 

stezku pro svůj volný čas, ať již půjdete pěš-

ky, nebo pojedete na kole. Výstavba se de 

facto blíží ke svému konci. Je potřeba dokon-

čit úsek Chranišov -Chodov a v celé délce 

položit finální asfaltový povrch. Asi jistě víte, 

že od loňského podzimu řešíme situaci, kdy 

proti jedné z firem, která se podílela na části 

realizace, je vedeno policejní vyšetřování. To 

nesouvisí sice přímo s naší cyklostezkou, ale 

postup je vždy takový, že do ukončení jsou 

pozastaveny administrace všech projektů. 

Od samého začátku vedeme s předsedou 

mikroregionu panem Pickou, manažerem 

mikroregionu a starostou Lokte, intenzivní 

jednání jednak s dotačním orgánem, tak 

naším zhotovitelem, kteří mají za cíl co 

nejdříve celou situaci vyřešit a cyklostezku 

dokončit bez ztráty dotace. Věřím, že se nám 

to povede.  

Proč jsme tedy požádali město Nové Sedlo o 

mimořádný příspěvek? Prvně je Nové Sedlo 

naším členem a vybudování cyklostezky spo-

lu s Chodovem a Loktem si přálo a rozhodlo 

o tom, že se stavět bude. Na předfinancová-

ní jsme si vzali úvěr, který bude splacen 

z dotace. Každý měsíc za úvěr platíme úrok 

přibližně 60.000,-. S tím, jak se vyšetřování 

dostalo až do letošního podzimu, platíme 

samozřejmě úroky, které jsme původně pla-

tit neměli. Řešením by bylo čerpat co nejmé-

ně úvěr a vyzvat obce, na jejichž území cyk-

lostezka vede, zda by pomohly cyklostezku 

předfinancovat. Proto Chodov poskytl mimo-

řádný příspěvek mikroregionu, Loket také. 

S ohledem na to, že 80 % vybudované cyk-

lostezky povede na území vašeho Nového 

Sedla, jsme považovali za přirozené, aby 

Nové Sedlo také pomohlo. S tím jsme bohu-

žel nebyli vyslyšeni a tak i nadále budeme 

platit vysoký úrok. Jsou to bohužel prostřed-

ky všech členů mikroregionu, tedy i Nového 

Sedla, které tak dáme za úrok.  Prostředky, 

které jsme mohli třeba použít na další zlep-

šení našeho regionu.  

Nevadí, ostatní starostky a starostové 

z našeho regionu si spolupráce váží a pomá-

hají nám celou situaci zvládnout. Jsem osob-

ně rád, že se cyklostezku přes všechny peri-

petie podaří dokončit a na jaře roku 2024 si 

ji budete moci užít.  

Přeji Vám příjemné dny, klidné svátky a do 

nového roku vše nejlepší.  

Patrik Pizinger, starosta města Chodov, 

místopředseda Mikroregionu Sokolov východ  

Mimořádné jednání Zastupitel-

stva města Nové Sedlo dne 30. 

10. 2023 - cyklostezka 

Vážení občané, 

ráda bych se s Vámi zde podělila o pocity, 

které ve mně zůstaly po pondělním mimořád-

ném jednání zastupitelstva města. Jediný 

důležitý bod, který měl být projednáván, a to 

příspěvek 3 mil. Kč na dokončení cyklostezky 

v úseku Nového Sedle. Je to příspěvek z CCR, 

který s největší pravděpodobností bude vrá-

cen z dotace, kterou již máme schválenou. 

Mikroregion Sokolov – východ obdrží tuto 

dotaci v roce 2024 ve výši 90 % uznatelných 

nákladů. Celkově máme schválenou a aloko-

vanou částku na celou stavbu ve výši 

31. 639. 869,-Kč. 

Proč žádá Mikroregion o mimořádný příspě-

vek město Nové Sedlo? 

Úroky z úvěru (který si vzalo město Chodov i 

pro stavbu v našem katastrálním území) do-

sahují 60.000,-Kč /měsíčně (čím více vlast-

ních zdrojů, tím vyšší úspora a nižší úroky) 

Cyklostezka musí být z důvodu bezpečnosti a 

udržitelnosti dokončena v povrchu z asfaltu 

Chceme vyrovnat příspěvek města Chodov a 

Nové Sedlo vzhledem k umístění cyklostezky   

A tady nastává problém s některými členy 

zastupitelstva města, kteří nechápou souvis-

losti s celou stavbou, a rovněž nechápou celé 

fungování a hospodaření města, potažmo 

Mikroregionu Sokolov – východ. I po vystou-

pení předsedy Mikroregionu Sokolov – vý-

chod, a zároveň místostarostou města Soko-

lova, panem Honzou Pickou a Patrikem Pizin-

gerem, starostou města Chodov, se nepoda-

řilo objasnit a vysvětlit celou situaci některým 

členům zastupitelstva. Nebyl zde ani náznak 

úcty a profesionality některých našich zastu-

pitelů včetně starosty pana Zelenky. Místo 

aby se učil a poslouchal rady a názory zkuše-

ných matadorů politické scény – samosprá-

vy, tak je častoval arogancí a povýšeností, 

která nebyla vůbec na místě.  

Celé jednání zastupitelstva si můžete zhléd-

nout na různých platformách a sami si udělat 

obrázek a úsudek, zda toto vše je v pořádku 

a má takto  vystupovat a chovat se nejvyšší 

představitel města. Opravdu jsem se před 

všemi starosty, kteří byli přítomni a před naši-

mi občany, styděla. 

Ing. Věra Baumanová, zastupitel města 
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Změna způsobu zajištění údržby 

a úklidu města Nové Sedlo 

ZRUŠENÍ TECHNICKÝCH SLUŽEB 

Vážení občané, nedá mi to, a musím něco 

málo napsat k bodu z jednání zastupitelstva, 

které se konalo 11.9.2023 ohledně našich 

technických služeb ve městě Nové Sedlo. 

Pan Zelenka předložil na 13-ti řádkách i 

s příkladem návrh, aby se technické služby 

v našem městě zrušily a připojili se ke spo-

lečnosti Nové Sedlo, s.r.o., která vlastní 44 

nájemních bytů, a rozšířily by se služby o 

činnost zajištění údržby a úklidu města. Prý 

s tím, že „zaměstnanci ZMěÚ by byli převe-

deni do této společnosti za shodných mzdo-

vých a ostatních pracovních podmínek“. 

Technické služby vždy byly součástí struktury 

města a městského úřadu. Při městě fungují 

od nepaměti.  Byly a jsou součástí rozpočtu 

města každý rok. Mohou jednat rychle, ope-

rativně a efektivně pro potřeby města. Jsou 

placeny dle Nařízení vlády a zařazeny do 

Katalogu prací.  

Mé otázky byly na jednání zastupitelstva jas-

ně dané: 

1) Jakou hospodářskou činnost si pod s.r.o. 

představujete? 

2) Shodné mzdové a pracovní podmínky  

3) Co sociální fond zaměstnanců?   

4) Kdo bude dělat jednatele?   

5) Kde se vezme kapitál?   

6) Požaduji předložit know- how minimálně 

na 5 let dopředu  

7) Pod koho budou patřit uklízečky na úřa-

dě?  

Otázek je spousta. A logické odpovědi zatím 

žádné. 

Na jednání se tento bod ze strany pana Ze-

lenky neprohlasoval. Děkuji všem zastupite-

lům, kteří se nad tím zamysleli a věří, že ten-

to krok je chybný a je krokem zpět.  

Jsem opravdu ze srdce ráda, že tento návrh 

pana Zelenky neprošel!!!! 

                Ing. Věra Baumanová, zastupitelka 

Mobilní aplikace MUNIPOLIS—stahujte! 

Buďte s námi v obraze s aplikací MUNIPOLIS. Tato 

chytrá aplikace vás informuje o záměrech pronájmů 

bytů, pozemků, o kulturních a jiných důležitých ak-

cích, o aktualitách ze strany města a dalších subjek-

tů. Nechybí ani odstávky elektrické energie či havá-

rie. Vyzkoušejte ji, máme již mnoho pozitivních ohla-

sů a spokojených uživatelů. Pokud byste potřebovali 

s aplikací pomoci, neváhejte se obrátit přímo na 

městský úřad Nové Sedlo. 
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www.mkns.cz •    Měk Nové Sedlo 

Dopoledne se střední školou 

V minulém měsíci k nám dorazily stu-

dentky Střední školy živnostenské So-

kolov, příspěvková organizace v oboru 

knihovnictví společně s paní učitelkou 

Bc. Danou Kubátovou. Pro žáky 6. - 9. 

ročníku Základní školy Nové Sedlo si 

připravily seznámení se školou a uvedly 

je do oboru knihovnictví. Moc děkujeme 

zá odvahu a krásnou přednášku. 

Vydařený Halloween 

Halloween opět neměl chybu a my jsme si to se 

všemi parádně užili. Vyrobili jsme si dýně 

v květináči s Janou Bálintovou, které moc děku-

jeme za svůj volný čas a skvělou inspiraci. Pro-

běhl lov hrůzostrašných pavouků a netopýrů. 

Zapojili jsme své hlavičky a hledali zapeklité 

rozdíly. Nechyběli kostlivci, čarodějnice a jiné 

temné bytosti. Na závěr přišla disko party, kde 

jsme si také zatancovali a užili si poslední zába-

vy tohoto pěkného odpoledne. Více fotek nejen 

z této akce naleznete na Facebooku Městské 

knihovny—Měk Nové Sedlo. 

 

Víkendový workshop  

V sobotu 11.11. proběhl  workshop- 

pletení zvonečků z pedigu s panem 

Mgr. Nejedlým. Opět se jednalo o 

vydařenou akci v příjemné společnos-

ti. Ruce jsme si nezapletli, ale vyrobili 

jsme si nádherné ozdoby na strome-

ček. Vyrábění z pedigu máme opět v 

plánu v příštím roce, tak nezapomeň-

te sledovat naše komunikační kanály, 

kde tyto pěkné akce zveřejňujeme. 

Výroba svíček 

Workshop, který byl 

zaměřen na výrobu 

svící, se nám moc 

líbil. Nejen že nám 

paní Klemerová z 

Královského Poříčí 

nádherně provoněla 

knihovnu, ale také 

jsme si domů odnesli 

ručně barvenou svíč-

ku. Moc děkujeme za 

návštěvu! 

 

   Michaela Sienková 

Na workshop a vyrábění si prosím rezervujte 

místo na čísle 352 358 130, nebo emailem  

knihovna@mestonovesedlo. 

 

Workshop se Slávkou Petříkovou  

Dne 6. 12. od 17:00 hodin proběhne workshop 

se Slávkou Petříkovou! Přijď si vyrobit vánoční 

svícen na štědrovečerní tabuli! Na akci je nutná 

rezervace. Těšíme se na Vás! 

 

Vánoční posezení s knihou a ochutnávka  

cukroví 

Přijďte si oddychnout od vánočního shonu u 

kafíčka a knihy v příjemném prostředí. Nezapo-

meňte s sebou vzít pár kousků cukroví na ochut-

návku s recepty. Dne 19. 12. od 15:00 hodin se 

na všechny moc těšíme!!  

 

Vyrábění pro děti 

Dne 4. 12. od 15:00 hodin se uskuteční vánoční 

vyrábění trpaslíků pro děti s Janou Bálintovou, 

které stojí za to!! Těšit se můžete na dárečky 

pod stromečkem. Na akci je nutná rezervace.   

Vánoční otvírací doba knihovny 

21. 12. 2023  8:00—11:30 

22. 12. 2023  zavřeno 

27.—29.12.2023 zavřeno 

https://www.facebook.com/zivnostenska?__cft__%5b0%5d=AZVklMiiFvpYCw4gjrp7OnVV2iewGm03yWB1wxPL_gnMMt64D4YQd2l-J1bn_EJU0RNLHwiHKL7DLkcydMe_3hyawZFJ8ZDqjn0vvTSZhvk_jsthjCuo3OQJaMrwKj9kxz-geZb84ExQxuL6ayXIKBHcyUVVyNxhsUgDfgUHDhoXWQwR4utS2wm4WJ90Y6PE9sk&__tn__=-%5
https://www.facebook.com/zivnostenska?__cft__%5b0%5d=AZVklMiiFvpYCw4gjrp7OnVV2iewGm03yWB1wxPL_gnMMt64D4YQd2l-J1bn_EJU0RNLHwiHKL7DLkcydMe_3hyawZFJ8ZDqjn0vvTSZhvk_jsthjCuo3OQJaMrwKj9kxz-geZb84ExQxuL6ayXIKBHcyUVVyNxhsUgDfgUHDhoXWQwR4utS2wm4WJ90Y6PE9sk&__tn__=-%5
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ZŠ Nové Sedlo—Sázení bylinek a trvalek v nově vznikající zahradě před II. stupněm ZŠ 

Ve čtvrtek 16. listopadu proběhlo v nově vznikající přírodní zahradě sázení 

bylinek a trvalek. Sázení se účastnili žáci školy, učitelé a aktivní rodiče.  Nově 

upravená přírodní zahrada bude sloužit jednak k výuce, ale také k trávení vol-

ného času žáků o velkých přestávkách.  

Zahrada obsahuje několik prvků pro přímé pozorování přírody s možností vyu-

žití interaktivních informačních panelů, které odkazují na další informační 

zdroje o naší přírodě. V areálu zahrady vznikly i dvě přírodní učebny, které bu-

dou v letních měsících zastíněny plachtami. Celý projekt má snahu dostat žáky 

z učeben do přírody, učit ve venkovním prostředí a začlenit žáky do tvorby 

vzhledu celé zahrady. V neposlední řadě zahrada cílí na klimatickou změnu, 

kterou brzdí právě zelené plochy ve městech. Do budoucna plánujeme malý 

zoo koutek s domácími zvířaty. 

Děkujeme všem pomocníkům, kteří se účastnili sázení bylinek a budeme se 

opět těšit na zahradní slavnost, která proběhne v rámci oslav 90. výročí školy 

v jarních měsících roku 2024.            Josef Sekyra, ředitel školy 

Neobvyklá vycházka i radostné chvíle v MŠ 

V prvním listopa-

dovém týdnu 

jsme byli s dětmi 

ze třídy Soviček z 

Mateřské školy 

Sklářská na neob-

vyklé vycházce. 

Navštívili jsme 

hřbitov, kam jsme 

donesli kytičku a 

obrázky od dětí 

naší zesnulé kole-

gyni Zuzance. 

Nejen za ni jsme 

zapálili svíčku a 

společně si připo-

mněli všechny, kteří nejsou mezi námi a hledí na nás z nebe. I toto je pro děti důle-

žité a neměli bychom je z této součásti života vynechávat.  

V týdnu jsme však podnikli i radostnou část tohoto období. Dlabání dýní a výzdoba 

školky na strašidelnou je oblíbenou činností dětí, a tak tomu nebylo jinak ani letos. 

Vyvrcholením byl Strašidelný rej, který byl plný masek, tance a veselí a konal se ve 

všech třídách obou školek. Užily si ho nejen děti, ale jako každý rok i paní učitelky.  

Děkujeme rodičům za dýně, které nám do školky přinesli. Díky nim jsme měli oprav-

du krásnou výzdobu.     p. uč. Gábina, Šárka a Anička 

Dne 24. 10. vyjeli naši žáci reprezen-

tovat školu v soutěži ve šplhu. Na 

tuto soutěž se poctivě připravovali již 

od září.  

Naši školu reprezentovali: Max Sza-

bo, Viktorie Didová, Filip Málek, Lu-

cie Tomášková, Karin Balažová, Jiří 

Sterzik, Jakub Bano, Nikol Bošková. 

Všem moc děkujeme za vzornou 

reprezentaci a krásné 4. místo!   (wš) 

Dne 8.11. se na II. stupni konala soutěž 

„Běh do schodů“, kterou pořádal ŽÁPANS. 

Celkem se sešlo 16 závodníků. A jak to 

celé dopadlo? 

Dívky: 1.  místo – Horváthová Viktorie, 2. 

místo – Míčová Anna, 3. místo – Kormuci-

ková Martina 

Chlapci: 1. místo – Hnátek Pavel, 2. místo 

– Novák Simon, 3. místo – Demeter Adam 

Všem zúčastněným patří velké poděkování 

a výhercům gratulace!                           L. D. 
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Škola trochu jinak 

Listopad za sebou zavřel dveře, první čtvrtle-

tí nám uteklo jako voda. Jednou nohou již 

máme nakročeno do nového kalendářního 

roku a než se stačíme vzpamatovat, bude 

tady jaro….ale nepředbíhejme.  

Podzim byl v naší škole pln událostí a zážit-

ků. To, že se ve škole učíme, je jasné, to není 

třeba zdůrazňovat. Ale o tom, že se ve škole 

dějí i jiné, příjemné věci, o to bychom se 

s Vámi podělit chtěli.  

Začneme dvěma velkými odpoledními akce-

mi, které při příležitosti oslav Halloweenu a 

mexického svátku Dia de los Muertos připra-

vili pro spolužáky z prvního stupně žáci 9. A 

pod vedením paní učitelky Daniely Ševčíko-

vé. Obě odpoledne byla pompézní, plná sou-

těží, kvízů, zkoušek zručnosti, tanců, vyrábě-

ní květinových náhrdelníků, masek a mnoha 

dalších dovedností. Na chodbách, 

v tělocvičně i ve třídách druhého stupně byl 

až do pozdních odpoledních hodin organizo-

vaný šrumec, naši deváťáci dokázali připravit 

program pro téměř 40 svých mladších kama-

rádů. O sladké pohoštění a odměny se po-

starala vedoucí jídelny paní Hana Šimicová. 

Přípravy byly náročné, času, který jim byl 

věnován ze strany žáků, paní učitelky i ve-

doucí jídelny bylo mnoho, patří jim za to po-

děkování.  

Nejen starší, ale i mladší děti umí něco vy-

myslet pro druhé – na prvním stupni se toho-

to úkolu ujali páťáci, kteří si pro své mladší 

spolužáky také připravili dopolední Hallowee-

nskou stezku zručnosti pod vedením paní 

učitelky Milady Havrdové.  Dokonale se na ni 

připravili, a to zejména svým maskováním. 

Naplno již také pracuje Ekotým. Schází se 

odpoledne v pravidelných intervalech pod 

vedením paní učitelky Petry Strejcové. Plá-

nují a vymýšlí pro nás vhodné aktivity. Celý 

podzim tak byl ve znamení sběru podzim-

ních plodů, proběhla měsíční akce Otoč 

knihu. Do obou akcí byla zapojena široká 

veřejnost. 

Žákovský parlament – ŽÁPANS - pod vede-

ním paní učitelky Lenky Dvořákové uspořá-

dal odpolední akci Běh do schodů, které se 

zúčastnilo 16 závodníků. Podílel se také na 

organizaci a hodnocení soutěže O nejlepší 

ovocný moučník. Těšíme se na další příjem-

ně strávené chvíle, které si pro nás parla-

menťáci připraví. 

Jak již bylo na začátku zmíněno – ve škole 

se nejen učíme. Na čem nám velmi záleží je 

utužování vzájemných vztahů, komunikace. 

Umožňujeme prožít našim žákům zážitkové 

věci – například výjezdem na školu v přírodě 

nebo pořádáním projektových dnů. Školy 

v přírodě v Libé se měli zatím možnost zú-

častnit všichni žáci 6. A, 7. A a 8. A. Někteří 

z nich byli poprvé mimo domov. 

Je toho hodně, co se u nás ve škole děje, 

nedá se všechno vypsat. V nejbližší době nás 

však čeká tradiční Štěpánská koleda, na 

kterou Vás tímto srdečně zveme. 

           Za školní kolektiv Mgr. Lenka Žišková 

Den stromů 

Dne 9.11. proběhl na naší škole 

projektový den – Den stromů. Cí-

lem projektu bylo připomenutí mě-

síce října jako měsíce stromů. Le-

tošní ročník se nesl v badatelském 

duchu. Žáci byli promíchání do 

různorodých skupin. Poté se vydali 

bádat do okolí školy, aby hledali 

odpovědi na otázky a získali vědomosti a poznatky o životě živočichů 

ve stromech a jejich korunách, o tom jak se ke stromům a přírodě 

chovat a jak velká je důležitost stromů pro lidský život. 

V rámci tohoto dne měli žáci také za úkol vymyslet říkanku, která se 

vztahuje ke stromům a lesu. Součástí dopoledne byla soutěž o nej-

lepší moučník. Při závěrečném vyhodnocení všechny skupiny své 

říkanky přednes-

ly. 

Nejen počasí se 

vyvedlo, ale i 

moučníky byly 

skvělé a říkanky 

se všem líbily. 

 

Petra Strejcová 

Strom 

Já jsem velký strom, 

sílu mám jak hrom. 

Větvemi se oháním, 

všechny mraky zaháním. 

Kos si na mě skotačí, 

pejsek si mě označí. 

Byl jeden starý les 

a v něm rostl černý bez. 

Taky tam byla chaloupka 

 a v ní byla jedna po-

choutka. 

Pak udeřil hrom 

a ten spálil starý strom. 

Detektivní pátrání 

Stál tam strom, byl to on. 

S láskou jsme ho objímali, 

nikdy jsme ho nedostali. 

Otisky jsme setřeli, listy už 

jsme viděli. Detektivní pát-

rání, to nám v ničem nebrá-

ní. Odhalíme o něm víc a 

pak můžeme jít pryč. 

Listí venku pěkně žloutne, 

vítr na nás studeně foukne. 

Čápi letí za teplem, 

děti běží hrát si ven. 

Lidé už vypustili draky, 

kteří letí mezi mraky. 

Zvířátka jdou brzy spát 

a my jdeme tancovat. 

Poezie ke Dni 

stromů – žáci 

1. a 2. stupně 

ZŠ 

(pokračování 

příště) 

www.zs-mestonovesedlo.cz 
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Druhý ročník OLDIES diskotéky se opět vydařil 

Den před listopadovým státním svátkem se na sále KD Meteor uskutečnil druhý ročník OL-

DIES diskotéky, kterou si opět užili všichni milovníci tance a zábavy. A že jich nebylo málo—

sál byl naplněn do posledního místečka. Vstupenky byly nejen průvodcem do světa nestár-

noucí hudby, ale také šancí získat skvělé ceny. Vylosovaní si odnesli lahvičky bublinek či 

jiného pití. Diskotéka přilákala všechny věkové kategorie, které si při tanečním maratonu 

užívaly nestárnoucí hity nejen minulých desetiletí. Když se čas přehoupl do ranních hodin, 

začala se rozjíždět opravdu výjimečná atmosféra. Účastníci si u baru mohli nechat namíchat 

své oblíbené drinky, které měl pod palcem tým Martina Pikrta z Restaurace Meteor. Celkově 

lze tuto oldies diskotéku považovat za skvělý zážitek pro všechny, kteří touží po návratu do 

minulosti a zároveň si chtějí užít fajn večer. Děkujeme a těšíme se na další podobné událos-

ti a na setkání s přáteli a známými na tanečním parketu.                                       Tomáš Pittel 

Dětská Drakiáda 2023 

V pondělí 23. října 2023 se v areálu TJ BU Nové Sedlo uskutečnila 

tradiční oblíbená dětská drakiáda. Počasí nám opět nepřálo. Sice 

bylo moc krásné slunečné počasí, ale nefoukal žádný vítr. Proto to 

měli soutěžící o mnoho složitější a bez pomoci rodičů by snad ani 

žádný drak nevzlétnul. Přihlásilo se celkem 42 soutěžících, takže 

dětí bylo plné hřiště. Za sebe si myslím, a měl jsem i takový pocit, 

že i když vítr nefoukal, tak si to všichni společně moc užili.  

Touto cestou bych chtěl poděkovat všem sponzorům, bez kterých 

by tato akce nemohla být v takovém rozsahu. Poděkování patří 

Grantovému systému Města Nového Sedla, Mudr. Miroslavu Černé-

mu, Eco Vision s.r.o. - pan K. Chovánek, Stavební firma – František 

Horváth, Autodoprava – Miroslav Demeter, Domácí práce – Josef 

Dudek, Hospůdka U Anny – Jarmila Suchá a pánové Zdenek Prečan a Josef Szabo. Dále chci poděkovat všem, co mi pomohli. Těším se na 

další ročník a doufám, že už snad bude foukat…                   Stanislav Suchý 

Známe vítěze soutěže ve sběru kaštanů a žaludů 

Spolek NOVÝ KURZ, jako každoročně, vyhlašuje v září soutěž pro děti I. stupně zá-

kladní školy ve sběru kaštanů a žaludů. Dětem v měsíci říjnu a začátkem listopadu 

neušel ani jeden kaštan či žalud na území města Nového Sedla a vše skončilo 

v pytlích v prostorách školy. Tímto děkuji paní učitelce Ing. Strejcové i panu školní-

kovi Punčochářovi, že obětavě shromažďují rok co rok kaštany a žaludy, které při-

nesou děti.  

V letošním roce kaštany a žaludy poputují ke zvířátkům do karlovarských lesů a 

také na Pískovec k rukám myslivců místního sdružení.  

Spolek NOVÝ KURZ připravil opět hodnotné ceny, pěkné knihy a něco málo slad-

kostí pro 15 nejlepších sběračů. A speciální cenu pro tzv. super sběrače, kterého 

vyhlašujeme každý rok. Celková hmotnost kaštanů a žaludů pro rok 2023 činí 

2.080 kg. A kdo letos stál na stupínkách vítězů? 1. místo patří Ester Janáčkové, 

která nasbírala pěkných 272 kg. Dále následovali Samuel Kříž se 194 kg a Stanislav Suchý, kterému patří 134 kg. Děkujeme všem, kteří se 

do této tradiční soutěže zapojili a těšíme se na další ročník.                     Věra Baumanová 
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Halloween v kulturním domě Meteor v Novém Sedle 

Multikulturní integrační centrum pod vedením pana Milana Hanka uspořádalo další 

akci, a to Halloweenskou párty, která se konala dne 4.11.2023 od 15.00 hodin na 

sále KD Meteor v Novém Sedle. 

Předcházelo tomu také vyzdobení a příprava celého sálu, za což děkujeme paní Janě 

Bálintové, a rovněž děkujeme i za obří vydlabané dýně. Dále poděkování patří i jejímu 

manželovi Tomášovi a Janě Midlochové, kteří se na výzdobě a přípravě rovněž podíleli. 

Pro děti byly opět připraveny balíčky se sladkostmi, plno soutěží i písniček 

k tancování. Prostě Halloweenská párty. 

Touto cestou chceme také poděkovat sponzorům, a to: Madre cat Martin Drechsler, 

Komunikace Sokolov, Hospůdka u Gardnera Loket nad Ohří, KV Eurovia, Autodoprava 

Miroslav Demeter, Dušan a Iveta D. a městu Nové Sedlo. 

Této akce se zúčastnilo na 200 dětí z našeho města, a podle ohlasů dospělých i dětí se tato akce moc povedla. Všichni se už těší na další akci 

pořádanou Multikulturním integračním centrem.               Renata Zachová, ředitelka MIC Nové Sedlo  

Vánoční strom opět zdobí naše náměstí! V tuto chvíli je jistě již ozdobený a byl 

společně s vámi rozsvícen při zahájení adventu 1.12. O této akci v příštích lis-

tech. Zatím můžete zhlédnout, jak probíhala jeho nesnadná instalace—video 

naleznete na Facebooku města. 
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Inzerce Rozměry v mm Cena—text Cena—barva 

A4 210 x 297 1. 871,- Kč 3.119,- Kč 

A5 148 x 210 932 ,- Kč 1.554,- Kč 

A6 105 x 148 466,- Kč 777,- Kč 

Dle dohody Vše je vč. DPH. 3,- Kč/cm2 5,- Kč/cm2 

Vážený a milí spoluobčané a čle-

nové TJ BU Nové Sedlo 
Rok se s rokem sešel a my tu máme opět rekapi-

tulaci celého roku 2023, který byl pro všechny 

velice složitý a náročný. Jsme nesmírně rádi, že i 

přes tuto složitou dobu nám zachováváte přízeň, 

svůj volný čas a Vaši podporu. 

Do ročníku  2023/2024 jsme přihlásili tato muž-

stva: 

2 dospělé kategorie – A muži a B muži  

3 mládežnické kategorie – starší žáci, mladší žáci 

a starší přípravka  

2 kategorie – mladší přípravka a sportovní školič-

ka, fungují jen tréninkově 

3 oddíly rekreačních sportovců – nohejbal, volej-

bal a lední hokej 

A muži – krajský přebor Karlovarského kraje 

Nejprve celkové umístění v sezóně 2022/2023 : 

8. místo (ze 14 mužstev) - 26 utkání, 10 výher, 3 

remízy a 13 porážek. Skóre 44 vstřelených a 50 

obdržených branek. Celkem 33 bodů, což je má-

lo, naše vize byla alespoň 45 bodů a tak máme 

co zlepšovat. Nejlepším střelcem mužstva je s 8 

brankami Robert Faber a Petr Macák, 6 branek 

vstřelil Rychna Bedřich mladší. V kádru máme 20 

hráčů a trenéry byli Stanislav Suchý, Karel Kalina 

a Jiří Macák starší, kterého po podzimu nahradil 

Jiří Charvát mladší. 

Sezóna 2023/2024 podzimní část: 

4. místo (ze 14 mužstev) – 13 utkání, 8 výher, 1 

remíza a 4 porážky. Skóre 31 vstřelených branek 

a 19 inkasovaných branek. Celkem 25 bodů, což 

je super rozjetá sezóna. V podzimní části se nám 

lepila smůla na kopačky, jelikož jsme řešili něko-

lik zdravotních komplikací v mužstvu. Hráčů má-

me opět 20 a jsem nesmírně rád, že jsme podzim 

zvládli perfektně. Nejlepší střelci mužstva po pod-

zimu jsou Robert Faber 8 branek a Petr Macák 6 

branek. Trenéři mužstva jsou Stanislav Suchý a 

Karel Kalina. 

B muži – okresní přebor Sokolovský okres 

Toto mužstvo jsme přihlásili na poslední chvíli do 

soutěže a jsem nesmírně rád, že toto družstvo je 

opět v soutěži. Jen mým úkolem je mužstva A a B 

trochu spojit mezi sebou tak, aby si víc pomáhali 

jeden druhému. Mám na to celou zimní přestáv-

ku, tak snad se povede. 

2. místo (z 10 mužstev) – 11 utkání, 7 výher a 4 

porážky, skóre 48 vstřelených a 29 inkasovaných 

branek. Mužstvo je celkem dobře vyvážené věko-

vě. Jsou tu kluci staršího věku, ale většina je mla-

dších, a hlavně naši odchovanci klubu. Nejlepšími 

střelci jsou s 10 brankami D. Sliško, 9 branek 

vstřelil Leoš Vítek a 8 branek D. Farkaš. Trené-

rem a zároveň vedoucím mužstva je Jiří Machul-

ka. Má to velmi složité, a tak mu děkuji za jeho 

ochotu se o mužstvo starat.  

U mládežnických kategorií jsme se rozhodli jít 

cestou většího prostoru pro hráče na hřišti. Jsme 

ve všech kategoriích věkem nejmladší a tím pá-

dem jsme trochu bití na tom, ale jsem přesvědče-

ný, že cesta je správná a dětem tato praxe dodá 

sebedůvěru a sebevědomí do následujících fotba-

lových let. 

Starší žáci – okresní přebor Sokolovského okresu 

(ročník 2009 a mladší) 

6. místo (z 12 mužstev) – 10 utkání, 4 výhry, 1 

remíza a 4 porážky. Skóre 16 vstřelených a 39 

obdržených branek (jedno utkání k dobru na ja-

ře). Celkem 11 bodů. Mužstvo střelecky táhne 

Matyáš Krajčoviech s 8 brankami. Trenéry jsou 

Pavel Deak a Pavel Suchý. Vypomáhá Stanislav 

Suchý. 

Mladší žáci – okresní přebor Sokolovský okres 

ročník 2011 a mladší 

9. místo (z 12 mužstev) – 10 utkání, 3 výhry a 7 

porážek. Skóre 40 vstřelených a 56 obdržených 

branek (jedno utkání k dobru na jaře). Celkem 9 

bodů a také spokojenost jak s přístupem, tak 

s odhodláním. Nejlepšími střelci týmu jsou s 8 

brankami Daniel Volf a Josef Sluka se 7 branka-

mi. Trenéry jsou Faber Robert a Stanislav Suchý. 

Starší přípravka – okresní přebor Karlovarský 

okres (ročník 2013 a mladší) 

12. místo (ze 13 mužstev) – 12 utkání, 2 výher, 3 

remízy a 7 porážek. Skóre 60 vstřelených a 105 

obdržených branek. Celkem 9 bodů a veliká spo-

kojenost hlavně s přístupem dětí. Nejlepšími 

střelci jsou s 13 brankami Dudy Eliáš a Filip Má-

lek, dále dal 11 branek Stanislav Suchý mladší, 

který jen mužstvu vypomáhá v domácích utká-

ních. Trenérem je Dominik Rubáš a občas mu 

vypomůže Stanislav Suchý a Denis Rubáš. Pánům 

Rubášovým moc děkuji. Věkově mladý kluci, ale 

svědomití a velmi pracovití.  

Mladší přípravka – ročník 2015 a mladší 

Tato kategorie v letošním roce jen trénuje a hraje 

přátelská utkání, protože jsem pro tuto kategorii 

bohužel nenašel trenéra, který by se jim mohl 

věnovat. Vše je na dobré cestě a vypadá to, že by 

od ledna tato kategorie mohla mít svého hlavního 

trenéra. Prozatím tuto kategorii trénuje Dominik 

Rubáš a na utkání chodí Stanislav Suchý. 

Sportovní školička – ročník 2017 a mladší 

Tato kategorie funguje taktéž jen na tréninkové 

bázi. Kategorie není zaměřená na fotbal, ale na 

sport jako takový a dětské hry. Trenéři jsou man-

želé Petr a Lucie Suchý. 

Rekreačními sportovci v TJ jsou oddíly volejbalu, 

nohejbalu, silové sporty a lední hokej. Lední ho-

kejisté hrají soutěž, v uplynulém roce obsadili 

krásné 2. místo, kdy prohráli jen finálové utkání. 

Podrobné výsledky nemám, tak se všem moc 

omlouvám a pro příště je zkusím sehnat. 

To je asi tak vše k právě skončené podzimní části 

soutěže ročníku 2023/2024 a přejdu k druhému 

hlavnímu bodu tohoto článku, a to je poděkování.  

Především děkuji Městu Nové Sedlo a zastupite-

lům za dlouholetou podporu sportu ve městě, bez 

vás by se sport nemohl dělat v takové míře, jako 

se dělá, a za nás všechny je nesmírně důležité, 

abyste nás i nadále podporovali, protože to je 

zatím jediná činnost, kterou naši nejmenší mo-

hou ve městě dělat. A také jsem rád, že ji dělají 

dobře a z lásky. Pokud bychom ve městě neměli 

TJ a sport jako takový, tak nevím, co by naše děti 

dělali. Všichni rodiče bohužel nemáme, v této 

hektické době, čas a prostředky děti vozit do 

okolních měst. Proto děkuji a prosím Vás i nadále 

o podporu v následujících letech. Dále chci podě-

kovat všem, kteří pomáhají sponzorsky podporo-

vat TJ jak finančně, tak věcnými dary. Všem, co 

podporují TJ moc děkuji. Firem, lidí a kamarádů je 

mnoho a jelikož nechci na nikoho zapomenout, 

tak Vám všem děkuji takto hromadně. Vážím si 

Vaší pomoci a všeho, co pro TJ děláte. DĚKUJI 

VÁM MOC, MOC A MOC !!! 

Děkuji všem kolegům a trenérům za jejich čas a 

píli, kterou dětem věnují, a pevně věřím, že budou 

věnovat i nadále. Děkuji všem vedoucím mužstev 

za jejich odvedenou práci. Zkrátka ještě jednou 

děkuji Vám všem, bez Vás všech by to opravdu 

nešlo! Děkuji. 

Dále chci velmi poděkovat Bedřichu Rychnovi st. 

za jeho čas a práci, kterou pro TJ vykonává.  Jiří-

mu Fatkovi, že nám přišel pomoct a vykonává 

funkci sekretáře klubu zodpovědně a svědomitě.  

A ještě jedna žádost, pokud by někdo měl zájem 

pomáhat trénovat děti, tak tyto trenéry sháníme 

stále, a stále nás je málo. V současnou chvíli nám 

bohužel scházejí tři trenéři, takže pokud někdo 

má čas a chuť, tak se mi prosím také ozvěte. 

Velice děkuji. 

Na závěr Vám všem občanům, členům, kamará-

dům, kolegům a zkrátka všem, co budou číst tyto 

řádky, chci popřát krásné a pohodové prožití svát-

ků vánočních a v následujícím roce v první řadě 

hlavně pevné zdraví (a toho hodně!), štěstí a spo-

kojenosti. Zkrátka, aby se nám všem žilo lépe a 

bez komplikací. 

Děkuji, buďte k sobě ohleduplní a mějte se rádi. 

Lásky je také málo. 

S úctou,  

Stanislav Suchý st. 

předseda TJ Baník Union Nové 

Sedlo  


